
                 

Hrvatski strateški forum za istraživačku infrastrukturu 
i 

Znanstveno vijeće za istraživačku infrastrukturu Hrvatske 
Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti 

p o z i v a j u  
na 

savjetovanje o provedbi cilja 
Nacionalne istraživačke i inovacijske infrastrukture s javnim pristupom, uz uključivanje u 

europske infrastrukture i povezivanje s njima 
iz Strategije znanosti, obrazovanja i tehnologije 

 
koje će se održati 

 u četvrtak 16. studenoga 2017. godine s početkom u 9 sati 
u velikoj dvorani palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti 

 trg N. Š. Zrinskog 11, Zagreb 

* * * * * 

izvod iz Strategije: 

Istraživačka infrastruktura uključuje opremu, dobra i sredstva kojima se služi istraživačka zajednica za provođenje 
istraživanja. Kako novo znanje i s njim povezane inovacije nastaju samo u okružju s odgovarajućom naprednom 
infrastrukturom, Hrvatska će graditi i unapređivati nacionalne istraživačke i inovacijske infrastrukture, koje uz 
zajedničku e-infrastrukturu obuhvaćaju opremu laboratorija u kojima se stvara i stvarat će se istraživački potencijal 
sposoban za uključivanje u nacionalne i velike međunarodne kolaboracijske programe te opremu centara znanja, 
odnosno centara izvrsnosti i kompetencijskih centara i mreža. Pritom će se primjenjivati europski modeli kojima se 
ostvaruje zajednička i usklađena nabava i uporaba opreme te će se povezivati s europskim istraživačkim i inovacijskim 
infrastrukturama i uključivati u njih. Razradit će se modeli sudjelovanja gospodarstva u financiranju nove opreme te 
zajedničkog korištenja istraživačke i inovacijske infrastrukture. 

* * * * * 
Pozdravne riječi: 

Akademik Zvonko Kusić 
Prof. dr. sc. Ivo Družić 

 
* * * * * 

Na savjetovanju će uvodno govoriti: 
- akademik Ignac Lovrek o istraživačkoj i inovacijskoj infrastrukturi u Strategiji znanosti, obrazovanja i 

tehnolgije i 
- akademik Vladimir Bermanec, potpredsjednik NVZVOTR za tehnološki razvoj i inovacije, o ulozi i 

djelovanju Hrvatskog strateškog foruma za istraživačke infrastrukture. 

      

       Predsjednik Nacionalnog vijeća za znanost,                                                Predsjednik Hrvatske akademije 
          visoko obrazovanje i tehnološki razvoj:                                                              znanosti i umjetnosti: 
 
 
                     Prof. dr. sc. Ivo Družić, v.r.                                                                     Akademik Zvonko Kusić, v.r. 


